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Εγκαινιασμός Ιερού Ναού Αγίων Χαραλάμπους 
και Αργυρής Ι.Μ. Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα, η ενορία των Αγίων Χαραλάμπους 
και Αργυρής Καλαμαριάς έζησε το Σαββατοκύριακο 2 και 3 
Μαΐου 2026 ένα ιστορικό και ευλογημένο γεγονός, αυτό των 
Εγκαινίων του νέου Ιερού Ναού της.

Λίγους μήνες μετά τα ιστορικά θυρανοίξια, τα οποία τέλεσε η ΑΘΠ ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, ο Ιερεύς και τα μέλη της ενορίας προετοίμασαν τον 
Ναό τους για την τέλεση Εγκαινίων.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν το απόγευμα του Σαββάτου με την υποδοχή 
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και την Ακολουθία της κατάρτισης των Αγίων Λειψάνων.

Ακολούθως τελέστηκε ο Εσπερινός των Εγκαινίων και το μεγαλύτερο τμήμα του 
Όρθρου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.

Το πρωί της Κυριακής, τελέστηκε η ιερά Ακολουθία των Εγκαινίων, σύμφωνα με 
την ισχύουσα εκκλησιαστική τάξη και η μετ’ αυτήν Θεία Λειτουργία, υπό του 
οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου, συνευχομένου του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου Λεμεσού κ. Αθανασίου και συλλειτουργούντων Αγιορειτών 
πατέρων και Ιερέων και Διακόνων της Μητροπόλεως.



Παράλληλα με τον καθαγιασμό της κεντρικής Αγίας Τραπέζης, τελέστηκε ο 
καθαγιασμός των Αγίων Τραπεζών των δύο Παρεκκλησίων, τα οποία βρίσκονται 
εντός του Ιερού Ναού, εκ των οποίων το ένα αφιερώθηκε στους Αγίους Νικόλαο 
Πλανά και Ιερώνυμο Σιμωνοπετρίτη και το άλλο στους Αγίους Εφραίμ 
Κατουνακιώτη και Μαρία εκ Βιζύης.

Κατά το «κοινωνικό» ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, 
κατόπιν παρακλήσεως του οικείου Ποιμενάρχου, απηύθυνε σύντομο, αλλά πολύ 
ωφέλιμο, λόγο περί των Εγκαινίων, προς τους πολυπληθείς πιστούς.



Στο τέλος της ιεράς Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος, 
εξέφρασε θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες προς όλους όσοι, φανερά και αφανώς, 
συνέβαλαν στην ανέγερση του Ιερού Ναού, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
κοινής προσπάθειας και της θυσιαστικής προσφοράς.




































